

RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 090/2023

Retificação do edital de Abertura das inscrições para o processo seletivo do Projeto Empresa Junior da FATEC Indaiatuba, cujo objetivo é oferecer 14 vagas para participação dos (as) alunos (as) de todos os cursos da FATEC para integrar o Projeto Empresa Júnior FATEC.

Para esta retificação, considerar as seguintes alterações:

Item 5.3:

Onde se lê:

O resultado será publicado a partir de 01/02/2024 no site da Instituição e/ou na Secretaria Acadêmica.

Leia-se:

O resultado será publicado a partir de **19/02/2024** no site da Instituição e/ou na Secretaria Acadêmica.

Item 6.1:

Onde se lê:

Será realizada uma primeira chamada no período de 05/02/2024 a 09/02/2024 pelo site da Instituição e/ou na Secretaria acadêmica. O(a) aluno(a) que não reponder à chamada dando seu aceite será eliminado do processo seletivo.

Leia-se:

Será realizada uma primeira chamada no período de **26/02/2024 a 29/02/2024** pelo site da Instituição e/ou na Secretaria acadêmica. O(a) aluno(a) que não reponder à chamada dando seu aceite será eliminado do processo seletivo.

Item 6.2:

Onde se lê:

No caso de haver vaga(s) remanescente(s), será realizada uma segunda chamada no período de 19/02/2024 a 21/02/2024 pelo site da Instituição e/ou na Secretaria acadêmica. O(a) aluno(a) que não reponder à chamada dando seu aceite será eliminado do processo seletivo.

Leia-se:

No caso de haver vaga(s) remanescente(s), será realizada uma segunda chamada no período de **11/03/2024 a 14/03/2024** pelo site da Instituição e/ou na Secretaria acadêmica. O(a) aluno(a) que não reponder à chamada dando seu aceite será eliminado do processo seletivo.

Item 8.1:

Onde se lê:

Evento	Data/período
Publicação do edital	27/09/2023
Período de inscrição via forms	04/10/2023 à 11/10/2023
Apuração e seleção pela equipe responsável	26/12/2023 a 29/12/2023
Publicação do resultado da seleção	01/02/2024
Primeira convocação (chamada) e aceite dos convocados	05/02/2024 a 09/02/2024
Segunda convocação (chamada) e aceite dos convocados (caso houver)	19/02/2024 a 21/02/2024

Leia-se:

Evento	Data/período
Publicação do edital	27/09/2023
Período de inscrição via forms	04/10/2023 à 11/10/2023
Apuração e seleção pela equipe responsável	26/12/2023 a 29/12/2023
Publicação do resultado da seleção	19/02/2024
Primeira convocação (chamada) e aceite dos convocados	26/02/2024 a 29/02/2024
Segunda convocação (chamada) e aceite dos convocados (caso houver)	11/03/2024 a 14/03/2024

Indaiatuba, 06 de fevereiro de 2024.



Prof. José Luiz Marques
Diretor da Unidade de Ensino